

二女掐架?分开!添男人!
上半年男女都选 下半年再选女人

男女搭配 选秀很累

两家总部在长沙、零距离相处的青海卫视和湖南卫视,去年就分别宣布要办花儿朵朵和快乐女声,试图在长沙展开“捞女”大战。然而,就在花儿第一个拿到选秀批文、外界坐等两“姐妹”台互殴时,局面出现了戏剧性的扭转:一切工作准备就绪的花儿为还没拿到批文的快女让步,临时改期到8月(暂定)。更戏剧性的是,二场选女大战中,还加了一场男人的选秀,二女一男,今年三场选秀,虽然男女搭配,但无论是观众还是制作方,估计都会很累!

损失有多大?

据内部人士介绍,选秀节目已经江河日下,花儿、快女两档选秀节目同时出现自然会流失大量观众,湖南广电高层为了保持快女的高关注度只得放弃花儿朵朵。快乐女声得以保全,青海卫视不仅损失惨重,还狼狈不堪。据该人士透露,本次花儿广告收入高达8千万元,由知名中高档美容产品全程冠名,高过去年招到的7千多万,花儿朵朵胎死腹中将导致青海卫视白化花的银子全部打水漂。

对于损失8千万元的说法,青海卫视宣传负责人刘先生回答很委婉,“今年花儿广告招商情况远超过去年,具体损失还没出来。这个消息可能是熟悉我们台情的人放出来的,去年花儿的收益确实是7千

多万。”

批文是否会废掉?

据记者了解,选秀主办方交给广电总局的申请中,都会说明具体的海选、初赛、总决赛时间。今年花儿也是如此,如果把时间改在下半年,是否要重新申请这来之不易的批文?刘先生告诉记者,目前青海卫视掌门人聂玫正在北京“灭火”,“和广电总局申请协调时间,应该不用重新申请了。”

不选女就先选男?

看到两大卫视都争女生,一些男网友戏称“男生没人痛没人爱,只能凄苦地在一旁看热闹”。那你千万别这么想,如果你是男生并有才艺,赶快拿出来练练,青海卫视计划上半年错开湖南卫视的快女选男。据刘先生介绍,“上半年我们会做一档男生选秀,至于具体的节目形态、选什么样的男生还没确定,正在策划。”据其透露,这个选秀是栏目而不是活动,所以不用担心批文,“和东方卫视的《达人秀》一样,这种规模的栏目选秀不需报批。”

如果不出意外,今年湖南的选秀市场将迎来空前的热闹,两女一男三场选秀:上半年选男又选女,下半年女生还可以再回次“炉”。

■记者 袁欣

相关新闻

想参加选秀?
先到“挑战麦克风”中热热身

湖南卫视的快女批文还在等待中,如果你磨刀霍霍想参加今年的选秀,不妨先在《挑战麦克风》中试试身手。3月初,该栏目将登陆湖南卫视,现在正是火爆的报名期。

本季“挑麦”将延续前三季无评委,全由机器评判的以人机对抗的核心形式。两大欢唱团人数从前三季的108位变为60位,分组也由前三季单纯的“龙凤性别大战”转换成主题鲜明的“话题阵容对决”。在全新一季的《挑战麦克风》中,两大欢唱团将由明星领队率领以歌声对决,你或许将看到婆婆对阵媳妇、老板对阵员工、老师对阵学生的热闹场面。 ■记者 袁欣

娱乐大嘴巴

Selina复健受挫痛哭

一向坚强面对伤痛的Selina,23日凌晨在微博上露出了内心最柔软、最脆弱的一面。漫长的复健过程非常难熬,反复的病情和缓慢的康复进度,让Selina内心受挫。她忍不住问男友阿中:“我问阿中我可以怪老天爷吗?我可以骂老天爷吗?为什么是我?我做错什么了吗?”据悉,Selina近日努力做复健,但皮肤依旧紧绷,拉开又紧回去。腿上虽然伤口已经痊愈,却突然又冒大水泡。

面对这样残酷的现实,Selina忍不住痛哭流涕,在微博上写道:“今晚我是个爱哭的女孩。”而男友则轻拍她背部给予温暖和安慰。圈内好友蔡依林留言给她,“你想怪谁都可以,但千万不能放弃的就是相信自己!!加油哦!”而更多的粉丝也一起安慰鼓励,12小时内,留言量就已经接近两万条。

大嘴巴:相信自己,相信未来。

凌潇肃否认因小三离婚

姚晨、凌潇肃离婚后,不少粉丝惋惜不已。近日,凌潇肃更新微博,称婚姻的失败已成定局,挫败感几乎将自己击垮。至于离婚原因,他表示:“当双方已经尽力,无法给对方想要的生活时,无奈只能选择转换一种人物关系,否则就是互相耽误。”他否认因小三导致婚姻破裂,“如果不是我们内部有无法调和的问题,别说是小三,就是小十,不也白搭么?试问有谁会为个外人离弃与之相伴十年的爱人?现在我们已经在沮丧的深渊了。”

大嘴巴:感情的事总是说不太清。

谢娜的孤单

其实不是越大越孤单,是在经历过朋友的伤害之后,更懂得为保护自己的周围而精简朋友,让自己的圈子小起来,事儿少起来。曾经被朋友拿来炒作很气愤,编了个短信:连朋友都拿来炒作伤害,你一定要大红大紫,这样才对得起朋友。最后没发,只是把这人永远地从生活中删除、散去。

王珞丹的郁闷

收工回家,饿了,我爸爸给我做了2个糖水蛋,我扬言说,要找个他这样的男朋友。他说,那我这辈子基本上要独处了。

电视

看刘涛这个“剩斗士”

国内首部门户网剧《钱多多嫁人记》近日正式播出,这部由同名畅销书改编的网剧一经推出就受到网友热捧,首日点击量便超过61万,播出四天点击率再创新高,达178万人次,观众群尤以白领女性居多。《钱多多》以当下“剩女”敏感话题为基础,打造浪漫不失诙谐幽默风格,演员阵容更是被称“很美好”,力邀国内人气明星刘涛、陈楚河、张馨予等人动情演绎。有网友总结,刘涛和张馨予这对性格反差很大的闺中密友成为该剧的一大亮点,刘涛是剩斗士女强人,而张馨予则是现代版“河东狮吼”,一个是外刚内柔,一个是外柔内刚。

■华声

70后孕妇腹痛流产 子宫肌瘤成“元凶”

据我国卫生部门相关数据显示,有“妇科第一肿瘤”之称的子宫肌瘤正以每年5%的发病率迅速增长,以30-50岁多见,且日趋年轻化,这一妇科疾病不再是中年妇女的“专利”。而传统的开腹手术所带来的痛苦更是让众多女性望而却步……

36岁产妇腹痛难忍 子宫肌瘤作怪

家住雨花区的梅女士今年36岁,结婚10年来,夫妻俩忙着经营公司,根本无暇生孩子。事业有成的夫妇俩在2010年末有了育儿计划。妻子顺利怀上了,料想不到的是,怀孕不过50天的梅女士,一天早上突然下腹痛,阴道不规则出血,丈夫赶紧把

她送到了医院。幸好抢救及时,梅女士无大碍,但是肚里的宝宝却没了。

经长沙安贞医院妇产科腹腔镜主任金雁仔细诊断后,判定梅女士流产是因孕早期子宫肌瘤增长压迫孕囊致使的。“在前年体检中得知子宫肌瘤是黄豆般大小,没想到短短两年长到了核桃般。”得知治疗子宫肌瘤要切除子宫时,梅女士一下蒙了,切除子宫,就等于剥夺了她做母亲的权利。

祛除子宫肌瘤 微创技术保子宫

在朋友的引荐下,梅女士了解到长沙安贞医院的妇科腹腔镜微创中心,拥有国际顶尖的德国WOLF宫、腹腔镜妇科微创诊疗技术和设



备,并拥有经验丰富、医技精湛的腹腔镜专家团队,能高效的诊治子宫肌

瘤、宫外孕、输卵管堵塞等重大妇科疾病。能够留住她做妈妈的权利。梅女士欣然接受了手术,术后康复情况良好,第三天便出院了。

笔者随后在省内首家“妇女病微创生态治疗中心”长沙安贞医院了解到,该院的德国WOLF腹腔镜技术在处理高危、难病情方面,有明显优势。官腹腔镜是一种创伤小,疗效稳定的新疗法,手术在腹腔内进行,能够保全女性子宫的完整,不会影响生育。据悉,通过登录网站www.anzhenyy.com进行预约子宫肌瘤微创手术治疗费即可减免1000-1500元。

防患于未然 妇科检查不可小觑

在此,金雁主任提醒广大育龄女性,一旦罹患子宫肌瘤应及时治疗,以避免带来更大的伤害。女性朋友每年应进行一次妇科检查及B超检查,以便及时发现小肌瘤;其次,如果发现子宫肌瘤,小者应每3至6个月定期复查,大者应积极处理;再次女性还应随时关注月经及身体各方面变化,以便早期发现各种妇科疾病。另外,女性朋友可登录长沙安贞妇产医院网站www.anzhenyy.com或者拨打荣获长沙市第三届慈善奖的“栀子花女性助医金”热线0731-82931666可以预约到58元的全套妇科体检。